Calcul / Connaissance des nombres Réponse Jury Calcul / Connaissance des nombres Réponse Jury
1 5X 6= 11 99+ 11 =
12 Compléter : 3,2kg= i,
2 36-9= P 8 8
13 54 est-il un nombre pair ? Coche.la bonne réponse :
3 Le double de 9 est : Oui Non
1 kg de tomates colte 2€.
4 3 14 Je paye avecun billetde 5€. | ...l €
21+9= Combien doit-on me rendre ?
. ) 15 31 x1000=
5 Dans 72 combien de fois 8 ?
6 19+11= 16
La fraction coloriée de la bande est :
7 Le quart de 8 est : 17 90 min= | ... h...... min
8 Dans 48,132 le chiffre des ) o
dixiemes est : 18 Le chiffre des dizaines de 61 est :
9 Compléter le calcul par le bon 754 - 100 19 95 x 4 =
nombre :
Coche la bonne réponse :
10 44 — 22 = 20 Le chiffre des unités 2
De 32X 28est: 6

8




PrENOM t.oeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e

« L'épreuve comporte 30 questions. Les calculatrices sont interdites.
. Durée:

. Ecrire votre nom, prénom et classe sur cette feuille et attendre le signal de départ.

Calcul / Connaissance des nombres Réponse Jury
A la buvette, un coca cotte 0,50€.
21 Karim a un billet de 5€.
Combien de cocas peut-il acheter ?
22 3 mabawas coltent 1 €. €
Combien cottent 12 mabawas ? | 7T
23 La moitié de 22 est :
24 3+25+7+75=
25 3x1000+7%x10+9=
26 25 x5 x4 =
27 1h15min+1h45min= | ... h...... min
Quelle fraction du carré est coloriée ?
Coche la bonne réponse :
28 la moitié
les trois quarts
les deux tiers
29 6 petits pains coltent 2 €. €
Combien coltent 12 petits pains ? | 77T
Le périmetre de la figure ci-dessous
est:
30 2em o, |
4 cm : 3cem em
1 cm
7 cm
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Entrainement 1: ...cccvvrierierncenceneeesesc 2012



Calcul Réponse Jury Calcul Réponse Jury

1 Tx6= 11 99 + 26 =
2 2x14= 12 Compléter : 4.8km=......cceuennn. m
; o MTetilunombroimpaie? oy Non
4 46-9= 14 Com];itlef (?(fﬁi(()errrlltageligc (zllit:oii;ltes 2N I €
5 La moitié de 100 est: 15 50 x 100 =
6 Le quadruple de 8 est : 16 Le double de 6 est :
7 |Quelestle Ciﬁggr;’ g:;’ ;enﬁémes de 17 1h37min= | e min
3 (6x1 000) + (9x10) + (7x1) = 18 Le chiffre des (:isyéi:émes de 17,18
9 Compléter le calcul par le bon 9% . 36 19 50 X 20 =

nombre :
10 Compléter le calcul par le bon 184 - 30 20 Le chiffre des unités de 759 X 66

nombre :

est:




Calcul Réponse Jury

NOM to e PPENOM ..o
21 Jachéte 3 ananas et je paye 6 €. Classe : CM2..... Ecole Note : ... /30
Combien colte 1 ananas ?
J’achéte un kilo de tomates a 2,50 € et

22 |je paye avec un billet de 10 €. Combien . L'épreuve comporte 30 questions. Les calculatrices sont interdites.

doit-on me rendre ?

Le plus grand nombre écrit avec 2 . Durée:
23 .
chiffres est : ,
. Ecrire votre nom, prénom et classe sur cette feuille et attendre le signal de départ.
8 2
+ =+ ——
24 7 10 1000
25 Un sandwich coute 1,50 €.
Combien cottent 3 sandwiches ? | ~ “777rrTTTTTYTY
26 25 x 40 =
Quelle fraction du carré est coloriée ?

27 SRS
28 3 mangues cottent 2 €. Combien

colutent 6 mangues ?
29 101 +75+99+ 25 =
30 Le c6té d’un carré

de périmétre 40 cm mesure :

Avos maths... Préts? Calculez!

Entrainement 2: ...ccoeveeereenecencceeess.2012



Calcul

Réponse

Jury

Calcul

Réponse

Jury

Dans la figure,

£

1 Tx6= 11| quelle fraction est coloriée ?
2 2x17= 12 0,08 x 1000 =
3 63+ 19 = 13 47,2 x 0,01 =
Quelle est la longueur entre
4 32-13= le point A et le point B.
14
. / N ‘]icm
5 Le tiers de 18 est égal a A B N o
Scm
6 Le double de 150 est égal a > Donner le plus petit nombre formé avec tous
les chiffres : 7,9, 4 et 3.
7 0,07 x 1000 = A 4
16 Quelle est I’aire :
du rectangle ?
8 97,3 x 0,01 = 5 D
17 Douze dizaines est égal a
Quel est le plus grand des
9 trois nombres ? B
3,3 3,03 3,203 18 237+10 =
) Quel est le plus grand des trois
Quel est le plus pet‘l)t des 19 nombres ?
10 del,;X nombres * 3’3 3’09 3,203
— 7,2
100 20 48+32 =




Classe : CM2 Ecole INOtE & .uvvveennn. /30

« L'épreuve comporte 30 questions. Les calculatrices sont interdites.
. Durée:

. Ecrire votre nom, prénom et école sur cette feuille et attendre le signal de départ.

Calcul Réponse Jury

21 25+13+75+427 =
22 2,5x4 =

Quel nombre doit-on ajouter a 37
23 .

pour obtenir 54 ?
24 44 +11 =
- 33X = 3300
Le nombre qui manque est
Le périmétre d’un
26 . o
carré de coté 3 cm est
Je partage équitablement

27 |24 cailloux en 3 tas. Combien de

cailloux y a-t-il dans chaque tas ?
28 25x20x4x5 =

47+ ... =5
29 .
Le nombre qui manque est
Compléte par un nombre qui

30 convient 3,1<........ <3,2

Avosmaths .. Préts? Caleulez!

Entrainement 3: ....cccevvveenee 2012



Calcul Réponse Jury Calcul Réponse Jury
1 TX8= | e 11 47x100= | e
2 68—-9= | 12 Compléter : 412km=....ccceeenennn. m
3 Le tiersde 9est: | 13 97+33= | e
4 68+11= | 14 Le chiffre des centiémes de 261,75\
est:
4 avocats coltent 2€.
5 42+18= | 15 Je paye avec un billet de 10 €. | ... €
Combien me rend-on ?
ey . . . Coche la bonne réponse :
6 Lamoitiéde 10est: | e 16 470 est-il un nombre impair ? .
Oui Non
7 Dans 56 combien de fois 7? | e 17 T4+26= |
8 Dans 837’21.4 le chiffrades | 18 120 min= | ... h....... min
centaines est :
9 Compléter le calcul par le bon Ax . ~ 100 19 79.8 est-il plus petit que 72,14 ? Coche.la bonne réponse :
nombre : Oui Non
10 88-22= | 20 4 ananas coitent5€. €

Combien colitent 12 ananas ?




Calcul

Jury

Une sucette cotte 0,20 €.

Classe : ..CM2.........

« L'épreuve comporte 30 questions. Les calculatrices sont interdites.
. Durée:

. Ecrire votre nom, prénom et classe sur cette feuille et attendre le signal de départ.

21 |Combien peut-on acheter de sucettes avec, ...ovviiinnnn.
une piece de 2 € ?
22 50X 7TX4xX2= | ..
Coche la bonne réponse :
23 Le chiffre des unités 2
de 94 X 428 est : 6
8
Ali a 11 ans. Il a trois ans de plus que sa
24 soeur. | e ans
Quel est 'age de sa sceur ?
25 (6x1000)+(B3x100)+9= | e
26 3h45min-2h15min= | ... h........ min
27 8 tomates coltent 2 €. €
Combien coltent 12 tomates ? |  ~77TTYTY
Quelle fraction Coche la. bonne réponse :
, le tiers
28 du carré est
coloriée ? le quart
’ le huitiéme
K
29 3,2+7+6,8+31= | e
4,1 cm
. 0,9,£m
Le périmétre de
30 la figure ci- 2.3em Yom| e cm

contre est :

4,7 cm

Avosmaths... Préts? Calculez!

Entrainement 4: .......cccoveiveeeee 2012



Enoncé Réponse Jury Enoncé Réponse Jury

1 9+ 8= 11 240 +10 =

12 Donne le double de 16
2 8x4 =

sem Le périmétre de la figure
est

3 17+ 13 = 13
4 23-9 =

14 150-25 =
5 48+6 = . .

15 Le chiffre des centaines de 1567,9 est
6 La moitié de 20 est

16 Donne le quart de 16
7 67x100 = A La distance entre le point A et le point C est

17

B 8
8 4x100 + 3x10 + 2x1 =
Cc

9 Compleéte le calcul 5x .. =30 18 200-150 =
10 Compléte le calcul 6+...... =20 19 244106 =

20 27+6+3+14 =




Classe : CM2 Ecole INOte & e /30

« L'épreuve comporte 30 questions. Les calculatrices sont interdites.
. Durée:

. Ecrire votre nom, prénom et classe sur cette feuille et attendre le signal de départ.

Enoncé Réponse Jury
21 S5x21x2 =
1 1 1
22 I+ —+—+—— =
10 100 1000

Une boite a ceufs rectangulaire

contient 5 ceufs dans la largeur et
23 |6 ceufs dans la longueur.

Combien d’oeufs contient-elle en

tout ?
” Le chiffre des dizaines de

432,71 est
25 Complete 12x%...... =36
26 25+134+75 =
27 22+2 =
>3 Le chiffre des unités de 765x432
est
29 L’écriture décimale de 134 est
100

30 Compléte avec un nombre qui 3« <4

convient :
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A vosmaths... Préts 2 Caleulez!
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Enoncé Réponse Jury Enoncé Réponse Jury
7x3 = 11 100 x 20,1 =
27 —9 = 12 | (3x100)+(4%x10)+ (6% 1) =
Le triple de 21 est égal a
52min + 1h 09 min= | ....... h........ min
13
Le produit de 7 par 4 est égal a
Quelle est la fraction de la figure qui est
A colorée ?
Compléter 6,5+ cueen... =9
Ecriture sous forme d'un nombre a 14 17+55+13 =
virgule de "
10 stylos cotitent 16 €.
15 . N
34742 Combien cottent 5 stylos ?
10160 16 Compléter 8 X =48
17 1097 + 19 =
386 + 613 =
18 3725 + 1000 =
35 bonbons sont partagés a parts
égales entre 5 personnes. 19 60 X 300 =
Combien chaque personne 20 1 4
recoit-elle de bonbons ? 3 T 3

5x13 =




. L'épreuve comporte 30 questions et une question subsidiaire servant a départager les
candidats ayant le méme score.

o Durée:

« L'usage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n'est pas permis d'écrire des
calculs intermédiaires.

Enoncé Réponse Jury
Le coté d’un triangle équilatéral mesure

21 9 cm. Quel est le périmétredece | ... cm

triangle ?
22 25x13 x4 =
2”3 Quel est le plus grand nombre parmi :

1,23 1,203 1,3
24 Combien de dixiemes font 32 unités ?
25 3,02 km = . m
26 Jai acheté 5 livres a 8 € chacun. J’ai €
donné 50 €. Combien doit-on me rendre ?| """
27 5000 000 — 2300000 =
>3 Quel est le chiffre des unités de
654 x 853 ?
Quel est le périmetre du quadrilatére
ABCDE ?
B 32cm
C
29 sten/ e cm
1,9cm
/: 4,8cm b
Ecriture sous la forme d’un nombre a
30 virgule de 2 + 5
Question : _
subsidiaire Compléter 2,891 + ...... —

Entrainement 6

A vos maths ... Préts ?
Calculez !



